



校检何玉霞
编辑宋莹莹 美编张维
2020年11月22日 星期日

A04
新闻
大连

新闻热线

84323110

★★★★★

长海县重点民生工程提速

大连新闻传媒集团记者 韩顺兆

本报讯 进入冬季,长海县重点民生工程全面提速。眼下,县镇区停车场改扩建工程已进入收尾阶段,大小长山两岛6300余户已完成天然气入户改造。

作为今年长海县人民政府重点办好的民生实事之一,眼下县镇区天然气入户工程正在加紧施工,施工人员正在铺设燃气管道。截至目前大小长山两岛共签约7868户,完成燃气入户6300余户,预计年底前将全部完成。

此外,县镇区5处停车场已完成改扩建施工。5处停车场共占地7000平方米,设计停车位187个,充电桩位6个。

给困难家庭填满菜篮子

大连新闻传媒集团记者 唐东丽

本报讯 日前,南关岭街道井南社区党总支联合辖区爱心单位,为15户困难家庭免费发放冬菜。当天一大早,社区党员志愿者早早地来到冬菜发放点与爱心单位普惠生鲜超市的员工一起卸车搬运。普惠生鲜超市为困难居民准备了萝卜、白菜各1000斤、苹果500斤、面粉150斤,使困难居民有菜好过冬,吃菜不单一。

中医古方巧治
糖尿病、鼻炎
骨关节疾病

0411-84642369 13998692362

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十三次集体学习时重要讲话精神

谭作钧主持会议

本报讯 (大连新闻传媒集团记者鹿道铭) 11月21日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十三次集体学习时的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议还学习贯彻《中国共产党中央委员会工作条例》,研究冷链食品行业疫情防控工作,听取三季度社会信用体系建设工作推进情况。省委常委、市委书记谭作钧主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十三次集体学习时的重要讲话精神,认真落实党中央和省决策部署,坚定文化自信,深入挖掘和科学保护历史文化遗产,在薪火相传中推陈出新,在延续发展中丰富内涵,不断增强城市文化软实力。要继续做好我市历史沿革的挖掘梳理工作,科学阐释大连历史文化起源和城市发展脉络,

将其与中华优秀传统文化传承联系起来,为子孙后代留住城市记忆。要推动文物保护与工业遗产保护、城市规划建设有机结合、协调发展,全方位展示大连独具特色的历史文化。各级党委政府要加强考古机构和队伍建设,营造全社会关心支持考古事业高质量发展的良好氛围。

会议指出,制定出台《中国共产党中央委员会工作条例》,事关党长期执政和国家长治久安。各级党组织和广大党员要深入学习贯彻《条例》,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要全面对标对表《条例》,严格议事决策程序,增强议事决策实效,坚决维护制度权威。市委常委会要加强自身建设,发挥示范引领作用,胸怀“两个大局”,站稳人民立场,练就过硬本领,不折不扣推动党中央重

大决策部署在大连落地落细落到位。

会议对我市冷链食品行业疫情防控工作进一步作出部署,强调要时刻保持高度警惕,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,严格执行市防指14号令,压紧“四方”责任,落实“四早”措施,紧盯关口、分兵把守,构筑冷链食品全链条闭环管控的坚强“铜墙铁壁”,坚决做到货物落地就近集中仓储、集中检查、集中消毒,确保人民群众生命安全和身体健康。

会议对全市信用工作给予肯定,强调要持续夯实信用体系建设基础,加大信用信息归集力度,提升服务实体经济发展水平,为高质量发展提供信用支持。要科学谋划“十四五”时期信用工作,将其作为打造城市品牌的重要抓手,进一步提升大连核心竞争力。

会议还研究了其他事项。

全国劳动模范和先进工作者表彰大会24日在京召开

我市全国劳模和先进工作者赴京受奖

通讯员吴庆国 大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会将于11月24日在北京召开。昨天,在大连火车站,市委常委、市总工会党组书记徐广湘代表市委、市政府,欢送赴京参加全国表彰大会的我市2020年全国劳动模范和先进工作者。

站台上气氛热烈,掌声阵阵。“向你们学习、向你们致敬”,大家表达着对全国劳动模范和先进工作者的共同心声。8时许,来自我市各条战线的29名全国劳动模范和先进工作者登上列车赴京受奖。他们中有数控机床电气研究的“女双师”那馥、“磨具大师”马瑾超、抗疫医疗战线“青年突击队员”崔嵩、“老百姓的贴心人”社区书记张丽萍、一专多能的“城市美容

师”尤宝华、“大连最美公交人”唐学新等。

徐广湘代表市委、市政府向新当选的全国劳动模范和先进工作者致以崇高的敬意和热烈的祝贺,对他们为我市经济社会持续健康发展所做出的突出贡献表示衷心感谢。同时希望全国劳动模范和先进工作者以此次接受表彰为新的起点,珍惜荣誉、胸怀大局,立足岗位、再接再厉,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,充分发挥表率作用,与全市职工一道,为大连的发展、为人民美好生活贡献智慧和力量。要以良好的精神风貌参加全国表彰大会,认真领会大会精神,展示大连良好形象,加强学习交流,把兄弟地区和单位的先进经验带回来,为大连“两先区”高质量发展再创佳绩。要大力宣传全国劳动模范和先进工作者的典型

事迹,进一步在全社会营造劳动光荣、创造伟大的浓厚氛围,汇聚起全市职工群众建功“十四五”、推进“两先区”高质量发展的磅礴力量。

获奖代表、大连冰山集团的纪志坚表示,党和人民给了我这么高的荣誉,感到无比幸福和自豪,更加觉得责任重大,使命光荣,决心以此次进京受奖为新的起点,以更加饱满的热情、更加昂扬旺盛的斗志推动企业创新发展,为大连全面振兴全方位振兴再立新功。1990年出生的援鄂护士、大连医科大学附属第二医院急诊监护室葛壮是我市代表中最年轻的一位,他表示能够获得全国劳动模范殊荣,是党和人民对我市护士集体的充分肯定,自己要立足岗位发扬劳模精神,在提高护理服务质量上再立新功。

华为(大连)工业互联网创新中心揭牌

甘区政府与华为签约工业互联网云服务

大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 昨天,“2020华为云工业互联网高峰论坛暨华为(大连)工业互联网创新中心上线仪式”在甘井子区体育中心皇冠假日酒店举行。华为(大连)工业互联网创新中心,将立足大连、服务辽宁、辐射东北,建成华为工业互联网东北三省一区总部中心。现场还进行了甘井子区政府与华为公司“大连市甘井子区工业互联网云服务”签约仪式、华为公司与生态伙伴签约仪式等。工业互联网云平台正式惠及大连市和甘区20家华为生态伙伴企业和15家合作企业,赋能区内设备制造、食品加工、智能质检、化工等多个领域的工业企业。

华为(大连)工业互联网创

新中心正式揭牌,标志着云平台上运营。为发展数字经济,甘井子区政府与华为技术有限公司于今年3月签约共建华为(大连)工业互联网创新中心,该中心汇聚了华为在云计算、大数据、5G、人工智能、区块链等领域的技术、能力和资源,具备企业赋能、人才培养、生态打造三大职能。云服务覆盖工业业务全景,通过赋能和联合创新,推动甘区工业产业与工业互联网融合发展,逐渐实现区内企业工业全互联、产业链全协同、全业务云化,促进产业转型升级。

活动现场,中国工程院院士柴天佑、中国科学院自动化研究所研究员谭杰等发表了主题演讲,聚焦数字化转型和万物智联,分享了工业互联网对构建新制造体系和新产业生态的重要意义。下午进行的华为云工业互联网高峰论坛上,华为、大连理工大学以及华为合

作企业方面的技术专家围绕新基建、智能制造、AI创新应用、装备行业服务化转型等新兴技术和业态进行了主题分享,阐述了以数字为动能,构建万物互联智能世界的理念。

当天还举行了甘区与华为生态伙伴产业对接会,甘区领导向与会嘉宾进行了甘区国土规划及“3+3”产业介绍,并围绕甘区与华为生态伙伴的发展与合作进行了座谈交流。据了解,建设华为(大连)工业互联网创新中心是甘区深入落实“3+3”产业布局、引入云端科技为传统制造产业赋能、创建数字化转型新局面的重要举措。甘区还设立了工业互联网创新发展专项资金,为辖区企业进行数字化、信息化升级提供资金支持。目前覆盖的领域主要是装备制造、电子信息、食品加工、智能质检等。甘区将用工业互联网引领新基建布局,助力大连步入新型智慧城市“快车道”。